



Compte-rendu

CA de direction de l'Association des riverains de la Chaîne des Lacs

Dimanche le 16 mai 2010

De 9h00 à 12h

72 chemin de la Rive

Présence

René Jolicoeur
Marcel Gagnon
Richard Bousquet
Ginette Boyer
Roland Audren
Richard Régimbald
André Beauregard
Jacques Lauzon
France Daoust

Absence

Michel Descoteaux
Jean-François Lavigne

Accueil – R Bousquet

- Richard Bousquet souhaite la bienvenue aux participants.

Présentation de l'ordre du jour – R Bousquet

- Ajouts : Rencontre avec le comité environnement d'Orford et site Internet.
- Richard Régimbald propose l'adoption de l'ordre du jour. Adopté

Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière réunion – G Boyer

- Après lecture, André Beauregard propose l'adoption du procès-verbal de la réunion du 7 mars 2010. Adopté

SUIVI DES DOSSIERS

États des finances / recrutement 2010 – G Boyer

- Présentation des états financiers détaillés en date du 10 mai 2010.
- La procédure de recrutement sera la même que l'année dernière, soit: envoi d'une invitation au renouvellement à chaque membre par courriel ou par la poste combiné avec la convocation à l'assemblée générale.

Sécurité nautique – R Bousquet

- Richard Bousquet et Roland Audren ont assisté à une réunion organisée par la municipalité dont le but était de présenter les nouvelles mesures pour gérer la sécurité nautique sur les plans d'eau d'Orford.
- La Sûreté municipale de Magog sera en charge de la surveillance.
- Une brochure est mise à la disposition des citoyens ainsi qu'un numéro de téléphone sans frais pour acheminer les plaintes, lesquelles seront archivées.

Suivi de la qualité des eaux – R Bousquet / G Boyer

- Pour l'été 2010 nous poursuivons nos activités de suivi dans le cadre du réseau de surveillance volontaire des lacs (RSVL). Ginette Boyer prendra les mesures de transparence de l'eau.

- Au cours de l'été pour le même programme, Richard Bousquet recueillera et acheminera au MDDEP pour fin d'analyse, trois échantillonnages d'eau prélevés sur chacun des quatre lacs.

Demande de subvention municipale – R Bousquet

- La municipalité d'Orford a accordé une aide financière de \$500. qui servira à payer une partie des frais des analyses d'eau pour notre participation au réseau de surveillance des lacs.

Installations septiques – R Bousquet

- Le 3 mai 2010, en réponse à une relance, Madame Danielle Gilbert a confirmé n'avoir toujours pas reçu les résultats du programme PAPA de l'été 2009.

Bateaux moteur à essence – R Bousquet

- Le point devra être à l'ordre du jour de l'assemblée générale.

RAPPEL – J-F Lavigne

- Jean-François Lavigne a assisté à la Journée des Associations du 1^{er} mai 2010 et a rédigé un compte rendu remarquable. Les membres du CA soulignent son excellent travail.

Niveau d'eau – R Audren / R Bousquet

- Pour approbation du CA, Richard Bousquet fait la lecture d'une lettre s'adressant aux responsables des opérations du barrage Stukely. C'est une réponse à la correspondance du 30 mars 2010 informant l'ARCDL que les résultats d'analyses supplémentaires attendus ne seront disponibles qu'à l'automne 2010. Les membres du CA approuvent l'envoi de cette lettre avec les modifications suggérées. On y exprime entre autres, les préoccupations des riverains à vivre durant un autre été des fluctuations des niveaux d'eau si le mode d'opération habituel est maintenu. La lettre sera adressée aux membres du comité ainsi qu'à la Ministre Line Beauchamp et au député Pierre Reid.
- Dans les plus brefs délais, Richard Bousquet demandera formellement toutes les informations relatives aux opérations d'ouvertures et de fermetures de la vanne du barrage Stukely au cours de l'année 2009.

Assemblée annuelle de l'ARCDL – R Bousquet

- La date : dimanche le 27 juin 2010.
- La salle de l'école de Bonsecours est réservée.
- Il y aura une réunion de préparation.

Postes en élection – R Bousquet

Deux directeurs du lac Des Monts

Un directeur du lac Simoneau

Un directeur du lac Leclerc

Secrétaire-trésorière

Renaturalisation des berges – Tous

- L'information a été transmise aux membres par courriel. Il y aura un rappel pour l'atelier de septembre.

COGESAF – R Bousquet

- Richard Bousquet nous informe des orientations futures de l'organisme qui ont été présentées lors d'une réunion à laquelle il a assisté.

Réunion du conseil municipal – G Boyer / R Bousquet

- Rien à souligner

Correspondance – G Boyer

- Pas de correspondance

Autres sujets

Rencontre avec le comité environnement d'Orford

- Richard Bousquet et André Beauregard ont présenté les dossiers de l'ARCDL à des représentants de la municipalité, soit le maire Pierre Bastien, les conseiller/ière Christian Girouard et Denise Donahue.

Site Internet – G Boyer

- Le comité pour revoir le site a tenu une réunion le 14 mars 2010. Les mises à jour sont commencées, on espère mettre en ligne dans quelques semaines.

Pêche

- On exprime des préoccupations concernant la participation aux frais d'ensemencement versus le nombre de pêcheurs qui profitent de ce loisir. Richard Régimbald suggère de penser à un moyen d'identifier les donateurs.

Tous les sujets à l'ordre du jour ayant été discutés, il est proposé par René Jolicoeur de lever la séance à 12h.